深读

SHEN DU

2012年6月11日星期一 编辑张健组版王贤梅校对仕明 **予場で** 無線 0551–2620110 www. xksq.net

合肥以北多个地区:35℃以上高温至少持续一周

本周老天请你洗"桑拿"

星报讯(记者 祝亮) "这几天太热了,未来还会降温吗?"连续多日的"桑拿天"让人们提前体验了三伏天的威力,大家期盼着能再次出现降温,好让这个炎夏不那么漫长。不过,大家的期盼可能会破灭,来自省气象台的预报称,35℃以上的高温天气在合肥以北很多地区可能还要持续一周,甚至更长的时间。

来自安徽省气象自动观测站网的数据显示,昨日全省大部分地区最高气温都在30°以上,最高出现在阜阳,为37.4°、,省会合肥为326°。

尽管温度计上的数据并未超过前几日,但人们却感觉一天更比一天热。气象专家分析,这是由于连日的晴好天气造成最低气温值也在上升,尽管最高气温不是特别高,但日平均气温还是呈上升趋势。此外,气压高、湿度大也是造成人体感觉闷

热的重要因素。

据省气象专家预计,今明两天我省有雷阵雨,并可能伴有雷雨大风、冰雹、短时强降水等对流性天气。虽然有降雨,但今天我省北部仍将出现高温天气,未来一周,合肥以北很多地区最高气温将超过35℃。

具体来说,今天白天,淮北阴天有时多云,淮河以南阴天。江北大部分地区和江南有雷阵雨。雷雨时可能伴有雷雨大风、冰雹等强对流天气,请注意防范。今天早晨沿淮淮北部分地区可能有雾霾天气,请注意交通安全。

今天最低气温:淮北22~24℃;淮河以南23~25℃。最高气温:淮北32~34℃;江淮之间31~33℃;江南30~32℃。预计今天夜里到12日白天,淮北多云,淮河以南阴天转多云。江北东部部分地区和江南部分地区有雷阵雨。



高温天气,合肥市民天鹅湖边扎堆戏水

爱心送考路上车坏了, 咋整?

"省考"面试第二天考题关注爱心送考,今日或考人际关系题

〕记者 祝亮

你有能力组织好一场高考爱心送考活动吗?送考路上发生意外了,你该咋处理?昨日,是2012年安徽省考录公务员面试的第二天。如果说第一天的考题还是波澜不惊、四平八稳的话,那么第二天的考题可谓是"与时俱进"、紧扣当前热点。

昨日考题关注爱心送考

一年一度的高考大幕刚刚落下,紧接着进行的安徽省公务员考录面试就谈论到了高考爱心送考的热点话题。记者从考场获悉,昨日公务员面试考题为一道"一拖四"的考题:"往年高考时,学生都是乘坐公交车、私家车、小车等参加高考,今年却有很多的爱心送考车队。针对此次爱心送考车队有以下4个问题……"

昨日上午,刚走出考场的考生小张告诉记者,自己也预想过这样的考题,答起来还算得心应手,就是第三题有些犯难。"我想很多考生和我一样都是刚刚走出大学校门的学生,我们都没有过开车的经历,对车辆出现故障的处理方式不太了解,或者说只是在电影电视上看到过,所以回答这道题,一部分只能凭空想象。"

今日或考人际关系题

公务员考试研究专家,考德上教育安徽分校校长、首席研发专家朱建华分析认为,给一段材料,然后围绕材料出几道能力考查的题目,已经成为公务员面试发展的趋势,去年国家公务员考试就采取了类似的题型。

ェ。 对于公务员面试最后一天(今天)的考 题类型预测,朱建华表示,可能题型会和首 日类似,但肯定会考一道人际关系类题目。

"作为考生,在回答人际关系题时,就要注意自己看待问题的方式和解决问题的方法。本着发现问题、分析问题、解决问题的思维方式来思考和行动。同时,要注意自己代表行政机关的角色定位。"

本次活动时间:2012年6月1日——6月30日 本次活动覆盖范围:合肥市区

相关链接

6月10日安徽公务员考试面试题专家范文

第一问:作为普通市民,你对这种现象有什么看法?

专家范文:1)高考爱心送考车队,是 我们社会现在爱心志愿活动越发积极、活 跃的一种表现,我觉得我们应该积极响 应、大力提倡这样的活动。

- 2)对于广大考生而言……
- 3)对于学生家长……
- 4)对于社会……
- 5)在接送车队实施过程中,也需要社会提供便捷,更需要相关部门的支持和配合,例如交通部门的支持与引导,公交车的士车公司的大力赞助。
 - 6)广大的市民也可以广泛参与其中……
- **第二问:**如果你是车队发起人之一, 由你来组织,你重点做好哪些工作?

专家范文:1)做好宣传工作……

- 2)与相关部门取得联系,例如交通管理部门等,在他们的积极支持和配合下才能更有效的开展活动。
- 3)和学校取得联系,并确定好行驶路 线。在学校的配合下,告知考生参加爱心 接送车的报名程序。
 - 4)做好车辆统计与安排工作……

第三问:如果送考路上出现了故障, 你怎么办?

专家范文:1)首先要冷静对待、安抚学生情绪。告诉他们我们很快会解决这个问题,绝不会耽误他们的考试,要他们稍等片刻,不要担心;

- 2)查看故障原因。如果故障能很快处理,可以使用车上的应急工具进行快速处理,确保故障排除,不会影响行车安全后继续送考;
- 3)如果车一时没办法修好,可以呼叫 车队组织协调人,请求调配其他的车辆接

手送考任务;也可以在不影响考生时间及 状态的情况下,协助考生选择其他交通工 具,如出租车、公交车或请求过路的私家 车帮忙等;

4)如果以上手段还不能有效解决问题,可以请求交警部门的支援,也可以拨打电台的电话,通过电台向全社会求助,相信大家都会行动起来,帮助我妥善解决这个问题。

第四问:就此现象,作为学生请你发表一段感谢的演讲。

专家范文:各位可敬、可爱的爱心送

我是××学校高三×班×××,我是今年爱心送考活动的受益者,在此,我代表今年所有的考生,向你们表示衷心的感谢!感谢你们在这两天为我们提供的帮助,这给我们的考试提供了很大的便捷,在这个过程中,我们的出租车公司、公交车、广大市民都给予了广泛的支持和鼓车、

考试那天,他们早早就在约定地点等候;我们上车,迎来的是温暖的问候;心情忐忑不安时,他们和我们聊一些轻松的话题,让我们轻松而自信的面对考试,下车时,还会递来水和防暑提神的药品。这点点滴滴的关怀,让我们感受到了全社会对我们的关爱。我知道他们的无私付出,是不求任何回报的,我们也只能以我们优秀的成绩单来回馈他们。

在以后,我们也会真心的帮助、关怀身边的每一个人,力所能及地做好事,让这份爱从我们这里延续下去。这爱的力量会一天天加强,让这个社会、这个世界都更加美好。

谢谢!